## Öffentliche Sitzung

## Auszug aus der Niederschrift der 9. Sitzung des Rates der Stadt Meckenheim vom 20.05.2015

- 6.7 Feststellung des Jahresabschlusses der Stadtwerke der VSWA/2015/0 Stadt Meckenheim für das Geschäftsjahr 2013 sowie Entlastung von Betriebsleitung und Betriebsausschuss
  - 1. Der Jahresabschluss mit Bericht der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft AKKURATA Treuhand GmbH in Köln vom 10. April 2015 über die Prüfung des Jahresabschlusses und der Lagebericht der Stadtwerke der Stadt Meckenheim vom 8. April 2015 für das Geschäftsjahr 2013 der Stadtwerke der Stadt Meckenheim werden in der vorliegenden Form anerkannt.

Beschluss: einstimmig Ja-Stimmen 34

2. Der Jahresüberschuss wird dem Vorschlag der Betriebsleitung entsprechend in Höhe von 101.982,16 € auf neue Rechnung vorgetragen.

Beschluss: einstimmig Ja-Stimmen 34

3. Der Betriebsausschuss spricht der Betriebsleitung für das Wirtschaftsjahr 2013 Entlastung aus.

Beschluss: einstimmig Ja-Stimmen 34

4. Der Rat der Stadt Meckenheim erteilt für das Wirtschaftsjahr 2013 dem Betriebsausschuss Entlastung.

Beschluss: einstimmig

Ja-Stimmen 33 Enthaltung 1

Beschluss: Einstimmig

Meckenheim, den 18.06.2015

Sabine Gummersbach Schriftführer/in